



## **Заключен под стражу балаковец, обвиняемый в причинении смертельных травм мужчине, тело которого было обнаружено на улице Вокзальной**



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 13 июня 2021 года около 19 часов 30 минут 23-летний молодой человек вместе с приятелями находился на участке местности неподалеку от дома № 7-а по улице Вокзальной города Балаково. Поблизости от данной компании стоял 28-летний местный



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

житель. Из-за незначительного повода между 23-летним молодым человеком и 28-летним мужчиной произошел словесный конфликт, в ходе которого последний приблизился к оппоненту и попытался подавить его повышенным тоном голоса. Опасаясь, что мужчина может пойти в наступление, 23-летний молодой человек нанес ему удар стеклянной бутылкой по голове. Потерпевший попытался схватить нападавшего за шею, в результате чего оба они оказались на земле, где младший из них нанес противнику удары кулаком в область головы. Осознав, что потерпевший потерял сознание, злоумышленник перестал наносить ему удары. Прибывшая по вызову очевидцев бригада скорой помощи констатировала смерть 28-летнего мужчины. Злоумышленник не пытался скрыться с места происшествия, а дожидался приезда сотрудников полиции.

Согласно судебно-медицинскому исследованию, причиной его смерти стала тупая травма головы с кровоизлиянием головного мозга.

Следователем СК на основе собранных по делу доказательств 23-летнему молодому человеку предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

По ходатайству следственного органа судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---



17 Июня 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1583349>